
 
  

 
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde i GNG den 25. februar 2024 kl. 10. Mødet afviklet virtuelt via 

Teams.  

Deltagere: Marianne, Anders og Judi 

Afbud fra: Per, Michael og Aksel 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

a. Godkendt 

2. Valg af referent 

a. Judi 

3. Budget 2024 

Udkast til budget gennemgået og vedtaget. 

4. Indkomne henvendelser fra grundejere 

a. Diverse henvendelser vedr. høj vandstand på grunde og huse, og deraf enkelte steder 

oversvømmede veje. 

De grundejere, der har henvendt sig til bestyrelsen, har fået oplyst, at grundejerforeningen ikke 

gør tiltag som følge af høj grundvandsstand. Typisk er det vand på grunden grundet højtstående 

grundvand, der trækker ud og oversvømmer vejen. Det eneste vi kan gøre, er at vente på, at det 

bliver mere tørt i vejret, og grundvandet trækker sig tilbage.  

5. Orientering om ny bekendtgørelse vedr. lokale hastighedsgrænser, BEK nr 3 af 03/01/2022, samt 

Bekendtgørelse om ændring af bekendtgørelse om lokale hastighedsgrænser, BEK nr 1356 af 

27/09/2022. 

Uddrag af bekendtgørelsen: 

§8 Stk. 2. Uden for tættere bebygget område ved strand, skov eller andre rekreative 

områder med sæsonpræget gennemkørsel kan en lavere hastighedsgrænse end den 

generelle fastsættes ned til 30 km i timen for en vejstrækning og til 50, 40 eller 30 km i 

timen for et nærmere afgrænset område, når området særligt egner sig hertil. En sådan 

hastighedsgrænse kan begrænses til de måneder af året, hvor der er behov herfor.« 

Nye bekendtgørelser medfører, at hastigheden lokalt kan sænkes, uden at der samtidig 

etableres fartdæmpende foranstaltninger. Bestyrelsen ønsker en afklaring af, hvilken betydning 

bekendtgørelsen får for området. Formanden starter dialogen op med Norddjurs Kommune 

vedr. dette. 

6. Vejvedligehold 

Regnvejr har givet store udfordringer med normalt vejvedligehold. 

Entreprenør har høvlet de store veje, hvor der lejlighedsvist var problemer, i uge 8, hvor et 

kortvarigt tørt ophold i vejret blev udnyttet. 



 
  

 
 

Vandet skal væk fra de veje, hvor der p.t. er oversvømmelser grundet højtstående grundvand, 

før vi kan kigge på tilstanden på dem og på de resterende mindre veje, hvorefter der ageres ud 

fra det.  

7. Dialog med Norddjurs Kommune vedr. hastighed på Langholmvej og hajtænder 

Vores kontaktperson har talt med politiet, og kan oplyse, at politiet tilslutter sig ideen om at 

flytte zoneskiltene til stikvejene fra Langholmvej, og samtidig sætte hastighedsskilte ned ad 

Langholmvej. Det vil gøre det langt tydeligere, hvad hastighedsbegrænsningen i området er. 

Kontaktpersonen forventer opgaven udført inden for 2 måneder. 

Vedr. hajtænder, så er opgaven som tidligere nævnt givet til driftsafdelingen. Vi kan blot 

afvente, at driftsafdelingen får opgaven udført.  

8. Revision af vedtægter.  

Bestyrelsen er forud for mødet blevet bedt om at læse vedtægterne igennem, og forholde sig til 

evt. revision til fremlæggelse på generalforsamlingen. Vedtægter gennemgået og forslag til 

reviderede vedtægter udarbejdes og forelægges på kommende generalforsamling. 

9. Opstilling til generalforsamling 2024.  

Forud for mødet bedes hvert bestyrelsesmedlem tage stilling til sin eget kandidatur på den 

kommende generalforsamling. 

Anders, Marianne, Judi genopstiller og Per genopstiller. Michael og Aksel takker af for denne 

gang.  

Der mangler nye kræfter i bestyrelsen. I forbindelse med anden medlemsmail, der sendes ud 

omkring påske, eller ved gennemlæsning af dette referat opfordres interesserede til at henvende 

sig for yderligere oplysninger eller tilkendegive interessen. 

10. Næste møde i bestyrelsen 

Næste møde i bestyrelsen er 31. marts 2024, fysisk på Gjerrild Nordstrand hos Marianne på 

Dagmarvej 14.  

11. Eventuelt 

Ingen punkter til eventuelt 

 

Marianne Slot 

Fungerende formand 


